
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, ограбивший подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя г. Юрги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемый приехал в г. Тайга для участия в судебном заседании в качестве свидетеля. Вечером мужчина встретился с приятелями, они употребляли спиртные напитки. Во время застолья он решил сходить в гости к бывшей сожительнице. Несколько раз мужчина подходил к ее дому, однако 14-летний сын женщины сообщал, что матери нет. Придя в очередной раз, обвиняемый сломал входную дверь, прошел в дом и забрал у подростка мобильный телефон. После чего с места преступления скрылся. О незваном госте и грабеже потерпевший рассказал матери, как только женщина пришла домой. Она сразу обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий местонахождение мужчины было установлено, его задержали. В ходе расследования похищенный телефон возвращен подростку. Поскольку ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности, следователем в органы полиции по месту жительства мужчины направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1107802>